

Конкурс "А ну-ка, девочки!"

Ход мероприятия:

Ведущий. Добрый день, дорогие ребята, уважаемые гости! Я от всей души поздравляю самую прекрасную половину человечества - наших девочек с наступающим Международным Женским днем!

Хозяйка – это женщина, хорошо ведущая домашнее хозяйство. Она должна владеть знаниями, умениями и навыками повара-кулинара, экономиста, швеи, прачки, модельера, дизайнера. Умение хорошо вести хозяйство домашнее – это искусство.

Каждая девушка хочет быть красивой и привлекательной. Это не только естественно, но и закономерно. Мы говорим о том, что внешний вид во многом определяется внутренним миром человека. Внешний вид оказывает влияние на чувства, настроение, самоанализ и даже характер.

Думаю, что никто не будет спорить со мной, что одеваться будет в эксклюзивную одежду только тот, кто сам умеет шить. Если иметь немного вещей, но модных и современных, можно быть уверенным в любых жизненных ситуациях. Надо только, чтобы это немногое было в порядке: выстирано, проутюжено, пришиты недостающие пуговицы. Премудростей тут особых нет, нужно просто этому научиться. Но где этому обучают, как не на уроках технологии.

Сегодня мы с вами вспомним всё что изучили и чему научились на предыдущих уроках. Узнаем, хорошо ли освоили то, что нужно будущей хозяйке.

Удивительно и прекрасно совпадение - Международный женский день и весна. И это справедливо - весной девушки, женщины полны надежд, красота их освещается светом мартовского солнца.

Сегодня в этих классах мы проведем конкурс "А, ну-ка, девочки!". Я приглашаю наших участниц конкурса занять свои места! **Музыка!**

Приветствие. (Команды выходят на сцену, приветствуют друг друга, жюри, болельщиков).

Конкурс 1-й.

Разминка: «Знаете ли вы овощи?»

1. Назовите овощи, у которых едят клубни и корни. (картофель, репа, редис, морковь, свекла, редька, лук, чеснок и др.).

2. Назовите растения, у которых едят семена (горох, бобы, фасоль, чечевица, соя, кукуруза, подсолнечник, мак).

3. Назовите растения, у которых едят цветы (цветная капуста, одуванчики).

4. Назовите овощи и растения, у которых едят листья. (капуста, свекла, салат, зеленый лук, петрушка, чеснок, сельдерей, укроп, щавель и др.).

2. Конкурс "Показ моделей"

Ведущий.

*А сейчас вперед - за дело!
Приглашаем модельеров!
Чтоб хорошо вы нас одели,
Конкурс новый - "Показ моделей".*

Девочки! Вам предлагаются **парео, платки и набор булавок**. Вы должны создать праздничный наряд. А одна из девочек будет выполнять роль модели и демонстрировать этот наряд, а другая будет комментировать.

Или «Костюм» - изделие должно быть выполнено из бросового материала (целлофановые пакеты, упаковка от цветов, фантики, части от пластиковых бутылок, скотч). Так же костюм может быть дополнен аксессуарами.

Конкурс болельщиков - По описанию отгадайте о каком овоще идет речь.

1. Известно, что этот овощ впервые начали культивировать приблизительно 5 тысяч лет назад жители бассейна озера Титикака, которое расположено на границе между Перу и Мили

В середине XVI столетия испанцы привезли его в Европу.

Изначально его везде рассматривали как растение не пригодное в пищу.

Во Франции еще в конце XVIII века цветы этого растения носили в волосах, делали из них букеты.

В Германии возделывали на клумбах перед дворцами.

В Россию он был завезен при Петре I, среди крестьян бытовало суеверие: он родится с головой и глазами, как человек, поэтому есть его значит есть души человеческие.

Английским крестьянам, которые будут выращивать его, обещали выдавать золотые медали.

2 В 1776 году, когда северные колонии Англии боролись за независимость, произошел забавный случай. Повар Джеймс Бестли пытался отравить будущего президента США Дж. Вашингтона, добавив в его жаркое... этот овощ. Повар был абсолютно уверен в том, что эти овощи смертельно опасны.

Сотни лет назад он считался опасным и непригодным для еды. В Европе его считали ядовитым и использовали только как декоративное растение: высаживали в кашпо и оранжереи. Люди любовались яркими плодами, но попробовать на вкус «золотые яблоки», никто не решался. Даже на его родине — в Мексике индейцы не считали его продуктом пригодным в пищу.

В России он тоже пользовался дурной славой, их называли «бешеными ягодами». Официальное появление его в Петербурге состоялось в 1780 года и было весьма эффектным. Корзины с ними везли в шикарном экипаже с охраной, императрица лично удостоила заморского гостя аудиенции.

К середине XIX века этот овощ в России был окончательно признан съедобным продуктом.

Звучит музыка, девочки выходят на сцену. Показывают и комментируют костюмы (по 2 чел.).

Ведущий. Прошу вас под музыку сделать два круга по залу и показать ваши модели. **Музыка!**

Ведущий.

3. Конкурс «Царский пир»

Представьте, что вас пригласили на царский пир. Там на столах были выставлены разные угощения, но все на букву «к». В течение 2 минут каждая команда на **листочках бумаги** записывает все возможные кушанья.

4. Конкурс «Пантомима».

Каждая из команд готовит пантомиму (например, чистил картофель и порезал палец, мыл посуду и уронил чашку и т. д.). Командам требуется определить, что изображают члены другой команды. **(карточки с заданиями)**

5.Конкурс "Чёрный ящик".

Ведущий. Определить по тексту, какой предмет находится в **чёрном ящике**.

*Наверное, ещё первобытному человеку было интересно, как он выглядит, и для этого он использовал лужицу воды. Затем придумали небольшой бронзовый кружок, который полировали с одной стороны. Современный вид этого предмета изобрели мастера древней Венеции. Способ его изготовления держался в строжайшей тайне, даже мастера жили на острове, куда посторонний не мог попасть. Тому, кто покидал остров, грозила смерть. Этим предметом украшали богатые дворцы и дома, а бедным он был не по карману, так как стоил очень дорого. Сейчас этот предмет есть в каждом доме. О чём идёт речь? **(Зеркало)***

6.Конкурс "Ах, какая я красивая!" (по 1 чел, тянут жребий).

Ведущий. Вспомните А.С. Пушкина: "Я ль на свете всех милее...?"

Каждой участнице по очереди даётся зеркало. Надо, глядя на себя в зеркало, расхваливать себя. У кого лучше всех это получится - тот победитель.

Ведущий. Понятие женственности связано не только с физическими данными девушки. Конечно, внешний облик является отправным моментом этого понятия. Связывают с ним и определённую манеру поведения, и моральный облик человека. Уместно упомянуть о походке, грациозности.

Наряду с женственностью в девушках ценят и ум, и сообразительность.

7.Конкурс "Наборщик". Дано слово "женственность".

В установленное время составить из букв данного слова как можно больше других слов. Каждое слово должно быть составлено только из букв, составляющих выбранное слово.

После выполнения задания вы сдаёте свои записи жюри.

Ведущий.

У меня игра одна, для болельщиков она. под названием "Он - она".

Он слон - она ...слониха.

Он лось - она ...лосиха.

Он кот - она...

Ну, конечно, она кошка!

Ну, ошиблись вы немножко.

Так сыграем ещё раз,

Обыграть хочу я вас!

Он морж - она ...моржиха,

Он заяц - она ... зайчиха,

Он бык - она ...

Всем знакомо это слово?

Да! Да! Она - корова!

8.Конкурс "Стилист"

Для проведения этого конкурса от каждой команды нам нужен один стилист и мальчик из зала. В вашем распоряжении **цветные резинки**. Кто больше завяжет резинок за 1 минуту.

Или «Прическа» - можно использовать весь подручный материал.

Ведущий. (Оценивание причёсок).Итак, конкурс завершен. Давайте вашими аплодисментами оценим работу каждого стилиста.

Спасибо, вы замечательно справились и с этим заданием.

Ведущий. 9. конкурс - “Кондитерское изделие”. Затем капитаны преподносят жюри пироги, торты (*домашнее задание*), демонстрируя свое кулинарное искусство. Рецепты, красочно оформленные, сопровождают изделия.

Жюри оценивает вкусовые качества и оформление.

Максимальная оценка конкурса – 5 баллов.

А пока жюри будет дегустировать блюда -

10. Конкурс «Музыкальный» - концертный номер.

Подведение итогов конкурса.